

Pilský mlýnek

Zpravodaj Obecního úřadu Pila

duben 2011

Něco málo úvodem počtyřiatřicáté

Tak se snad již dá s velkou dávkou jistoty konstatovat, že zima je za námi. Hlavně ještě ta loňská – prosincová, nám dala zabrat. Určitě tedy těm, kterým se stalo hrablo a lopata na sníh nejbližším pomocníkem při úklidu svých dvorků. Bylo tu ovšem i pár těch, kteří krom vlastního dvorečku pomáhali i s prací na „dvorečcích obecních“. Takže za všechny jmenuji pana J. Opočenského: „Díky za pravidelné úklidy horní zastávky“ a pana S. Straku: „Díky za profesionální likvidaci sněhových spoust na obecních cestách“. A pak děkuji i těm, kteří pochopili, že zkrátka v zimě sníh padá a že když ho padá moc, děje se z něj hromada, a že to v zimě taky klouže více než jindy. A nejni to ničí schválnost (alespoň ta pozemská). Tak pěkné jaro a pamatujte:

Doktorovo okénko:

Za sporákem už moc pohodlí nenajdete☺ !

Jarní zastavení

Po zimní odstavce byly obnoveny práce na prvním chodníku. V souvislosti s tím byla též opravena platforma nástupiště dolní zastávky. Zastávka samotná by se měla stát objektem kompletně opraveným v nejbližších dnech. Na druhý úsek chodníku je t.č. zpracována dokumentace, občané byly informováni a vyzváni k seznámení se s podklady a eventuálním připomínkám. A nikdo nic, takže parametry byly odsouhlaseny a po proběhnutí stavebního řízení bude přikročeno k realizaci stavby. Předpokládaným termínem je jaro 2012.

Sál v KD Pilská hospoda je v novém a od začátku března jsme se o tom již mohli přesvědčit při prvních kulturních akcích. Technicky bylo dovybaveno i instalované audiovizuální zařízení, takže je možné sledovat i vybrané TV přenosy na velkoplošné projekci.

A co ještě a co ještě? V parku u obecního úřadu jsou vysazeny dva nové okrasné stromky. Dodali místní lidé, sázel starosta. Tak nám snad porostou do krásy. Ty stromky.

Bioodpady

Jak již bylo dříve avizováno, i v letošním roce je připraven systém separace a odvozu bioodpadů z domácností. Týdenní vývozy budou zahájeny **v první květnovou středu (4.5.)**. Bohužel se kvůli změně vlastnických poměrů nečekaně, na poslední chvíli a zásadně změnila cena skládkovného za bio. Svozová firma tak může službu obci nabídnout za 600,- Kč/1 nádobu. Zastupitelé v reakci na tento cenový vývoj schválili příspěvek obce na nádobu ve výši 200,- Kč, ostatní náklady (dopravu) bude též nadále pokrývat obec. Bylo přitom konstatováno, že systém se osvědčil, služba byla přihlášenými domácnostmi oceňovaná. Obec má zájem tuto službu dále poskytovat a udržovat ji cenově přijatelnou. Cena

za nádobu a sezónu tedy nově činí pro domácnost **400,- Kč**. Nově přihlášeným domácnostem budou přistaveny odpovídající nádoby. Pokud se některá domácnost chce ze systému odhlásit, nechť tak učiní do 22. 4. 2011. Platbu potom, prosím, proveďte v hotovosti nebo převodem (VS číslo popisné, zpráva pro příjemce „bio“) **do konce měsíce června**.

Společně s ostatními zastupiteli doufám, že obec učinila dostatečně vstřícný krok k tomu, abychom v této službě občanům mohli pokračovat. Je pravdou, že pokud by zájem o ni díky novým cenovým podmínkám ze strany občanů výrazně opadl, museli bychom zvážít její další podporu. Ale byla by to škoda.

Územní plán obce – základní informace pro nezasvěcené

Obec Pila na sklonku roku 2006 schválila svůj územní plán. Ten by klidně mohl ve své podobě fungovat dalších dvacet let, ale v intencích novelizovaného stavebního zákona je obec povinna tento dokument do konce roku 2015 buď upravit (tzv. překlopit) podle nově platné legislativy, nebo zpracovat územní plán zcela nový. Oba procesy jsou dlouhé a komplikované, pro oba platí mnohé zásady. Je jisté, že ať už zvolíme tu, či onu cestu, bude pokaždé např. platit, že není možné rozšiřovat zastavitelné území navržené plánem stávajícím a

navrhované využití ploch bude pokaždé vyplývat ze zájmů a postojů všech zúčastněných stran a nikoliv jen z potřeb dotčených vlastníků. Nyní stojíme na samém začátku celého procesu. O jeho jednotlivých fázích bude dle zákona informováno a je tedy především na všech zainteresovaných tyto informace včas sbírat, ev. se ptát dál. Takže se ptejte, za to nic nedáte.

Na každý pád je před námi nejprve čistě administrativní etapa, kdy většina úkonů vzejde ze strany úřadu územního plánování ve Varech – tzv. pořizovatele. Chci jen ještě

dodat, že se není třeba obávat jakési „revoluce“, po které nezůstane v obci na kameni kámen a bílé bude přemalované na černé. Územní plán

není o vítězech a poražených. Je to prostě „společenská smlouva“. To zní nadějně, ne?

Veřejné zasedání dne 13. 4. 2011

Ve středeční podvečer proběhla druhá letošní veřejná schůze zastupitelů. Lidu bylo jako obvykle méně než valno (3!), méně než valno bylo ovšem i zastupitelů (5) - omluven byl pan R. Mandzuk a P. Belbl. Na pořad jednání přišly záležitosti tohoto druhu: obec vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor v budově č.p. 97, zamítla další projednání prodeje pozemku (tzv. zahrádka), zamítla návrh změny územního plánu a oproti plánu nerozhodla o postupu ve věci územního plánu (viz výše), když starosta poukázal na závažnost rozhodnutí a přítomní zastupitelé schválili návrh na odložení tohoto bodu a jeho veřejné projednání za plné účasti všech zastupitelů (opravdu to totiž není legrace – je to rozhodnutí o obci na příštích třeba i 20 let). Takže příště, pravděpodobně již v květnovém termínu, o územním plánu znovu. Schváleny byly technické parametry stavby II. chodníkového úseku. Zastupitelé též schválili cenu za likvidaci bioodpadů z domácností i s příspěvkem od obce (viz ještě výše). Byla podána informace o nutné rekonstrukci kotelny v KD Pilská hospoda. Obec se opět zapojila do humanitární sbírky pro Diakonii Broumov. O stavbě vodovodního řádu bude jasno na začátku léta. Pumpa na hřbitov přibude již za pár dní (dosud tomu bránily mrazíky). Pak jsme ještě krátce po sousedsku podiskutovali a šli dom, či na jedno. Jó, a taky se naše obec přihlásila do soutěže Vesnice roku 2011. Tak se tumlujme!

O všelikém sportování, ale vlastně něco málo o fotbale

Začala jarní část sezóny všech tří pilských mužstev. Péče o hrací plochu se projevila dobrým stavem hřiště i navzdory nepříznivému počasí. Zimní příprava se projevila v lepší náladě některých hráčů. První kola se projevila, bohužel, i prvními zraněními a horko těžko lepenými sestavami. Družstva samotná se projevila jako bojovná. Bojovnost se projevila ziskem několika prvních bodů. Co a kdo se projeví dál? Se uvidí. Tady ne. Na hřišti.

Pilský mlýnek – neprodejný obš'astník

Náklad: 170 kusů

Vydává: Obecní úřad Pila

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman

Kontakt: obec.pila@volny.cz

www.kr-karlovarsky.cz/obce/pila

Diakonie Broumov ve spolupráci s Obecním úřadem Pila

(Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. Více na www.diakoniebroumov.org)

VYHLAŠUJE SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
- Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
- Látky (minimálně 1m²)
- Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky (nepoškozené)
- Vatované přikrývky, polštáře a deky
- Obuv (veškerá nepoškozená)
- Hračky (nepoškozené a kompletní)

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- *ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce - z ekologických důvodů*
- *nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí*
- *znečištěný a vlhký textil*

Sbírka se uskuteční:

dne: 21. 5. 2011

čas: 9 – 11 hodin

místo: OÚ Pila

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem

Děkujeme za Vaši pomoc.

Bližší informace Vám rádi sdělíme: tel.: 224 316 800, 224 317 203